

中共中央政治局会议建议

中国共产党第二十次全国代表大会 10月16日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的第十九届七中全会建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真总结过去5年工作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,深入分析国际国内形势,全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,守正创新、勇毅前行,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续扎实推进全体人民共同富裕,继续有力

推进党的建设新的伟大工程,继续积极推动构建人类命运共同体,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会举行 习近平亲切会见受表彰代表

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时,习近平等来到人民大会堂

北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出,在党的二十大即将召开之际,为表彰先进典型、弘扬奋斗精神,激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代,党中央、国务院决定,授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号;授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示,习近平

平总书记亲切会见受表彰代表,充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视,对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖,对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来,习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述,为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上,广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率,带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率,带头遵守制度、做制度执行的表率,带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导,努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会,陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

王宁王予波会见云南森林消防灭火救援队伍代表 你们为云南人民争了光

本报讯 (记者 杨猛 左超) 8月30日,省委书记王宁、省长王予波等省领导在昆明会见云南森林消防灭火救援队伍代表,欢迎救火英雄凯旋归来,代表省委、省政府向云南森林消防总队全体指战员致以诚挚问候,向完成增援重庆森林火灾扑救任务的736名指战员致以崇高敬意。

云南森林消防总队负责同志汇报有关工作情况,灭火救援队伍代表周宏宇、王树佳、杨丹先后发言。

在认真听取发言后,王宁说,大家奉命出征、跨省驰援重庆森林火灾扑救,不畏艰险、冲锋在前,逆火而行、连续奋战,科学运用救援战术,出色完成了党和人民交给的任务。大家用实际行动生动诠释了“滇渝一家亲”的深情厚谊,有力彰显了不怕牺牲、连续作战的优良作风,为国家消防救援队伍争了光、为云南人民争了光。

王宁说,云南森林消防总队是一支有着光荣传统和辉煌战绩的队伍,为云南生态文明建设、经济社会发展作出了突出贡献,在应急救援工作中发挥了不可替代的主力军作用。广大消防指战员在森林火灾扑救、抗震救灾、失联人员搜救、野生亚洲象北上南归搜寻监测等重大救援任务中,立下了赫赫战功。希望大家认真践行习近平总书记重要训词精神,坚决贯彻党中央、国务院决策部署,



你们立下了赫赫战功 本报记者 雷桐苏 摄

传承红色基因,弘扬优良作风,忠诚履责尽责,坚持人民至上、生命至上,自觉把人民放在心中最高位置,把人民褒奖作为最高荣誉,时刻做到召之即来、战之必胜,为维护社会公共安全、保护人民生命财产安全而不懈努力。

王宁强调,全省各级党委、政府和有关部门要一如既往关心支持云南森林消防总队建设发展,为广大消防指战员扎根云南、服务云南创造良好条件。

李刚、邱江、王显刚和省直有关部门负责同志参加会见。

我省12名个人

6个集体受表彰

云南省12名同志被授予全国“人民满意的公务员”称号,6个集体被授予全国“人民满意的公务员集体”称号。

临沧市公安局禁毒支队原四级警长张子权,景洪市人民检察院第一检察部主任王喃溜,漾濞彝族自治县残疾人联合会党组成员、副理事长李春梅,昆明市公安局治安管理支队五大队大队长贺丽远,玉溪市中级人民法院刑事审判一庭庭长、三级高级法官柴继红,云南省纪委监委第六监督检查室主任和云彬,澜沧拉祜族自治县农业农村和科学技术局三级主任科员李万彬,双柏县信访局党组书记、局长杨绍兴,个旧市司法局鸡街司法所所长王跃,丽江市妇女联合会副主席曹建秋,曲靖市强制隔离戒毒所一大队教导员、四级高级警长太永红,维西傈僳族自治县农业农村局党委书记、局长胡志远等12名同志被授予全国“人民满意的公务员”称号。

贡山独龙族怒族自治县公安局交警大队独龙江中队、昭通市人力资源和社会保障局就业局、曲靖经济技术开发区招商局、腾冲市清水乡人民政府、沧源佤族自治县班洪乡人民政府、云南省卫生健康委员会卫生应急办公室(突发公共卫生事件应急指挥中心)等6个集体被授予全国“人民满意的公务员集体”称号。

据新华社

(更多报道详见A04-A05版)